1. Компания получает денежные средства с расчетного счета в кассу в сумме 50 000 тенге. Отразите эту операцию: 
2. В конце месяца остаток кассы уменьшился до 5000 тенге и были собраны квитанции по следующим расходам: мелкие офисные принадлежности 1800 тенге, почтовые марки 1600 тенге, ремонт офисного кресла 900 тенге. Запишите проводки, отражающую эти операции, и скорректируйте остаток кассы. 
3. Отразите операцию по пополнению остатка кассы до 150 000 тенге.


Занесите в журнал следующие операции:
1. Продали товар Клиенту, на сумму 50000 тенге за наличный расчет. Себестоимость реализованного товара составила 40000 тенге.  
2. Произошел возврат товара стоимостью 50000 тенге, приобретенного за наличный расчет (см.№1). Клиенту вернули деньги. Себестоимость реализованных товаров составила 40000 тенге. Товар был оприходован на счет ТМЗ. 
3. Продали товар Клиенту на 20000 тенге в кредит. Условия реализации 2/10, п/30. (Подсказка: Факт, то, что Клиент имеет право на скидку, которая не отражается в счет-фактуре при реализации. Продажа в кредит отражается по полной сумме реализации - без каких-либо скидок.) Себестоимость реализованных товаров составила $15 000 тенге. 
4. Получили оплату от Клиента, за товар, проданный в кредит (см.№3 во время действия скидки. (Подсказка: Так как Клиент произвел оплату в течение периода действия скидки, Вы должны отразить скидку в своей проводке.)

